

Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за повышение эффективности и качества работы!  
(из призывов ЦК КПСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 201 (12614) Вторник, 21 октября 1980 года

Цена 2 коп.

## XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

### Есть 700 тысяч тонн!

ВЧЕРА, В ДЕНЬ СОРОКАЛЕТИЯ ШАХТЫ «ПОЛЫСАЕВСКАЯ», ОЧИСТНАЯ БРИГАДА В. М. ЖУКОВА ВЫДАЛА 700-ТЫСЯЧНУЮ ТОННУ УГЛЯ С НАЧАЛА ГОДА. СЕЙЧАС БРИГАДА ДОБИТЫ СВЕРХ ПЛАНА 148 ТЫСЯЧ ТОНН.

На завершающий год сценой пятилетки бригады — инициатор областного соревнования выдала обязательство добыть 760 тысяч тонн угля при годовом плане 610 тысяч тонн и с честью справляется с мечами. Достигается за счет четкой организации труда, слаженной работы звеньев, уме-

лого использования горной техники. Об этом говорит, например, то, что за 19 дней октября выдано 40097 тонн угля, из них сверх плана 4097 тонн. Среднесуточная нагрузка на забой здесь составила 2228 тонн при плане 2150 тонн.

В. ДАННИКОВ.

### Кубок — бригаде

В прошлом месяце отличилась проходческая бригада Н. М. Баженова шахты имени Ярославского. По итогам областного социалистического соревнования среди шахтерских бригад, занятых на подготовке очистного фронта, этот коллектив назван лучшим. Президиум облсовпрофа присудил бригаде Н. М. Баженова переходящий кубок.

В сентябре проходчики вели нарезку вентиляционного и конвейерного штреков и при плане 190 метров прошли 336 метров горных выработок, выпол-

нив план на 177 процентов. Среднесуточное продвижение забоя составило 14 метров при плане 7,9 метра, а производительность труда проходчика — 14 метров, что больше плана на 5,7 метра. Отмечено при этом хорошее качество проведения горных выработок.

В завершающем году десятой пятилетки бригада Н. М. Баженова успешно трудится. Она прошла за девять месяцев 2645 метров горных выработок, из них сверх плана 370 метров.

В. БУРОВ.

## Идут впереди

На шахте «Октябрьская» широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу 63-й годовщины Великого Октября. Тон задают очистные бригады, руководимые В. В. Елагиным, В. С. Бухаровым, Д. М. Мочалиным, и проходческая бригада А. Я. Хмелева. Все они взяли повышенные обязательства и успешно их выполняют.

Тон, очистники бригады В. С. Бухарова наметили добыть за месяц 60 тысяч тонн угля, из них сверх плана 4 тысячи тонн. За 19 дней уже выдано 37094 тонны, что больше запланированного на 3094 тонны. Горняки добиваются самой высокой суточной нагрузки на очистной забой, которая составляет 2060 т при плане 2000. Это позволило коллективу досрочно, 16 октября, выполнить план десяти месяцев.

Хорошо трудится бригада В. В. Елагина. Она ежедневно выдает из-под

комплекса 20КП по 1565 тонн, что больше плана на 194 тонны. За счет четкой организации труда и хорошего содержания горной техники бригада добыла с начала месяца 28180 тонн угля, запасав на сверхплановый счет 4863 тонны.

В числе лидеров и бригада Д. М. Мочалина, которая работает с нагрузкой, превышающей 1000 тонн. Благодаря этому коллектив добыл дополнительно к плану с начала месяца 2404 тонны угля.

На подготовке очистного фронта для бригады В. С. Бухарова хорошие результаты добивается проходческий коллектив, руководимый А. Я. Хмелевым. Сейчас он ведет скоростную проходку вентиляционного штрека № 225. С начала месяца уже нарезано 323 метра горных выработок, из них сверх плана 53 метра.

П. КОЛМАГОРОВ, старший инженер по организации производства.

### ВЕСОМЫЙ УСПЕХ

Лучшей бригадой на заводе по ремонту радиотелевизионной аппаратуры называют коллектив Б. А. Кильдишова. И по праву. У заказчиков нет нареканий на качество ремонта телевизоров как с черно-белым, так и с цветным изображением. Все семеро телемехаников работают по высшему, шестому разряду.

По итогам второго квартала бригаде присваивалось второе место в областном социалистическом соревновании. Производственное задание было выполнено тогда на 119 процентов. А сейчас З. Н. Халилова, председатель

местного комитета завода, улыбается: «Не исключено, что этот коллектив станет и первым в области». Да, план третьего квартала выполнен бригадой Б. А. Кильдишова на 150 процентов. Рост производительности труда вызван отнюдь не изменениями в технологии ремонта. Желанием работать можно лучше. Им одержимы все. А в лидерах сегодня телемеханики Александр Георгиевич Юсифов и Николай Иванович Афанасьев, завершившие пятилетку соответственно в июне и октябре.

Е. ТЕРЕХИН

### ПО ВУЗБРАТ

Лауреата премии Ленинского комсомола, члена ЦК ВЛКСМ, депутата областного Совета народных депутатов Н. Власова теперь знают не только Кузбасс. Выросший на шахте имени Калинина производственного объединения «Промоуполь» уголь» в не менее известной комсомольско-молодежной бригаде В. Алексина, Власов сам стал вожаком — и тоже молодежного коллектива. Члены этих бригад, хотя Алексинская по-прежнему остается коллективным наставником, теперь соперники по соревнованию и ревностно следят за успехами друг друга. У обеих бригад дела



идут отлично: на их кадрах уже одиннадцатилетняя пятилетка. Определены обязательства в честь предстоящего XXVI съезда партии. В них — новые, еще более высокие рубежи.

На снимке: (слева направо) друзья и соперники по соревнованию В. Алексин и Н. Власов.

Фото Д. Коробейникова. (Творческая студия «Панорама»).

### Лидер — пятое ателье

На фабрике ремонта и пошива одежды подведены итоги социалистического соревнования за III квартал. Лидер среди коллективов — ателье № 5 (меховое). Производственное задание выполнено им на 110 процентов.

В бригадном соревновании по пошиву легкого платья отличился коллектив Т. Ф. Трофимовой из ателье «Новинка» — квартальный выполнен на 136 процентов.

В пошиве верхней одежды не было равных бригаде В. А. Беляевой из ателье № 6.

В целом, неплохо работал и весь коллектив фабрики. За квартал «плюс» составил 2500 руб. И. МИХЕЕВА.

### Создана комиссия

По решению бюро городского комитета партии под председательством второго секретаря ГК КПСС А. Ф. Душенко создана комиссия по рассмотрению вопросов обеспечения города горюче-смазочными материалами в 1981 году. В составе комиссии представители партийных, советских административных органов, а также руководители крупных автопредприятий города.

Комиссия возьмет на учет весь автотранспорт, находящийся в государственном и индивидуальном пользовании, а также среднее количество проходящего через город. При этом учет будет вестись

дифференцированно, по маркам автомобилей и по используемому топливу. В задачи комиссии входят также изучение возможностей автопредприятий, наличие емкостей для топлива, обеспечение фондами. Все цифровые данные будут сделаны огледно по каждому году пятилетки. Комиссия работает предложения по ритмичному и нормальному снабжению города горюче-смазочными материалами.

Состоялось первое заседание, на котором были определены конкретные задачи на предстоящий период.

### РАВНЕНИЕ НА ЛУЧШИХ

В атмосфере всенародной подготовки к XXVI съезду КПСС, в преддверии 63-й годовщины Великого Октября ширится ряды социалистического соревнования трудящихся. Они ищут новые производственные резервы, внедряют передовую технику и технологию, широко используют опыт лучших.

«Погроен из экономленного металла» — такая запись появилась в техническом паспорте магистрального электровоза, вышедшего из ворот Тбилисского электровозостроительного завода имени В. И.

Ленина. На предприятии широко развернулось предсъездовское соревнование за экономию и бережливость, в котором важную роль играют народные контролеры.

На неделю раньше срока закончила возведение двух жилых зданий в Петровцево и сдала их под отделку комплексная комсомольско-молодежная бригада Н. Лебедева из Промстройтреста. Один из лучших в Карелии строительных коллективов успешно выполнил главный пункт социалистического обязательства, принятого в честь XXVI съезда

КПСС. Сейчас на стройках автономной республики более сорока бригад досрочно завершили свои пятилетние задания.

Сэкономить тысячи тонн условного топлива наметил в этом году коллектив Запорожской ГРЭС. Обязательства, принятые в честь предстоящего XXVI съезда КПСС, энергетики успешно выполняют. На предприятии осуществлен комплекс технических мероприятий по повышению эффективности работы оборудования. Одно из них — внедрение автоматизированной системы управления технологическими процессами на блоках мощностью 800 тысяч киловатт. (ТАСС).

### С ЛЕНТЫ ТЕЛТАЙПА • С ЛЕНТЫ ТЕЛТАЙПА

#### По Советскому Союзу

НОВОКУЗНЕЦК (Кемеровская область). Всего пять часов вместо двух месяцев по норме устанавливали строители шахтного копер на руднике «Шереметский» объединения «Сибирь». Здесь применен метод надвигки: на специальных катках копер весом более трех тысяч тонн переместили на место нового рудоносного забоя. Ускоренная реконструкция старейшего рудника ведется без остановки производства. После обновления мощность его

возрастет вдвое, производительность достигнет 6 миллионов тонн железной руды в год.

ВОРОШИЛОВГРАД. Новый адрес появился в списках зарубежных поставок тепловозостроительного объединения. Партия магистральных локомотивов отправлена в Монгольскую Народную Республику. Заводская группа сервиса поможет вездехоту эти машины на стальных дорогах братской страны. Локомотивы изготовлены с учетом климатических ус-

ловий Монголии. Это десятая страна, куда поставит свою продукцию коллектив объединения.

БАКУ. Комплекс высокооборотных станков, автоматов, изготовленных в ГДР, вступил в строй на приборостроительном заводе. Значительно ускорился процесс механической обработки деталей. Сейчас на предприятии механизированы все основные производственные процессы. Коллектив завода с начала пятилетки более чем в полтора раза увеличил производство приборов для нефтяников, геологов, геодезистов. (ТАСС).



# Партийная жизнь: отчеты и выборы ВЗЫСКАТЕЛЬНОВАСТЬ

Если выделить главную, основную направленность отчетно-выборной партийной конференции шахты имени Кирова, это будет самокритика, не показная, дежурная, как порой у нас бывает, а глубоко озобо-ченная, по-настоящему взыскательная.

Этот дух самокритичности стал отражением самой сути положения шахты не только на нынешнем этапе, но и в пятилетке в целом. Наиболее общие показатели работы коллектива кировцев за пятилетку вроде вполне благополучны: добыто угля за 4 года и 9 месяцев более 64600 тонн сверх плана, а по сравнению с таким же периодом предыдущей пятилетки объем добычи вырос на 2360 тысяч тонн. Заметно вырос за пятилетие показатель реализации продукции, превышена плановая производительность труда. В ходе пятилетки коллектив шахты неоднократно выходил победителем в соревнованиях по от-расли, бассейну, городу.

Но... (вог уж это «но») отмеченные почетными знаменами и грамотами успехи не раз перемежались серьезными и болезненными спадами. Последней из них как раз и пришелся на пору отчетно-выборной конференции. И, конечно, в основном определил ее направленность. Невеселой статистикой нарастающих потерь представлена по-ступь коллектива по годам пятилетия. От года к году росло число не выполняющих план очистных коллективов, и в 1979 году их было уже шесть из 11 против трех в 1978 году. А сейчас с планом справляются лишь три из десяти. Пропорционально вырастали и потери угле-добычи. Долг подготовителей с начала пятилетки — свыше 4300 погонных метров выработки, причем свыше трети его приходится на нынешний год.

Анализ производственной деятельности предприятия, выявление коренных причин спада в работе и оказались в центре внимания конференции. Надо отдать должное тому, что тон задавал отчетным докладом парткома, с которым вы-

ступил секретарь парт-организации А. С. Плаксин. В нем, как говорится, по полочкам разложены взаимосвязи причин и следствий, определяющих характер работы шахты. И, что важно, разговор на конференции не шел в узко техническом русле, а был проникнут духом партийной принципиальности и требовательности.

В чем же корень зла? Каждый по-своему, но все, кто поднимался на трибуну, говорили, что в основе всех бед — ослабление трудовой, производственной, технологической дисциплины и среди рядовых рабочих, и среди инженерно-технических работников.

Отсюда — прогулы и аварийность, распыление трудовых и материальных ресурсов, срыв графиков и плохое качество подготовки и монтажа новых лав, бесхозяйственность. Взять те же прогулы. Директор шахты С. К. Собора привел тревожающий показатель: в среднем на каждого рабочего потеряно 0,6 выхода. Аварии «украли» 126 тысяч тонн добычи. А ведь тех же аварий на водоотливе, которые грозил значительным затоплением, могло не быть, если бы руководители участка осущения четко делали свое дело. Примеров такого рода приводилось достаточно.

А уголь сам не прыдет, сказал как отрубил начальник 9-го участка Н. А. Логунов. Чтобы добыть его, надо четко действовать всем звеньям производства. Между тем отстаивать проходки и монта-жа лав стали хронически тормозить очистников.

Конечно, партком не был в этой ситуации простым наблюдателем. Он выявил в причинах неурядиц, добивался исправления положенных в больших и меньших частностях, но мало что делал на перспективу. И добиться надежного и коренного пере-лома ему не удавалось. Вот почему после 10 месяцев устойчивой работы предприятия (октябрь 1979 г. — август 1980 г.) лавхта снова оказалась в плохом плане.

Упускаться, между тем, важные звенья партий-

политической работы. Взять тот же почин «Работать без отстающих». О нем вроде говорили не раз. И в наглядной агитации он отражен. И бы-ло чей опыт внедрить из своих же коллективов. То-го же подготовительного участка № 7, который всю пятилетку не знал отставания, или участка № 9, который в этом году добивается такой нагруз-ки на забой, какой еще не было в истории шахты. Увы, передовики были передовиками, а число отстающих между тем росло.

В ходе обсуждения от-чета парткома ошутимо выявились недочеты в работе по закреплению кадров, особенно в про-ходческих коллективах. Даже проходческая бри-гада, которой руководит И. И. Мышкин, как заме-тил сам бригадир, испыты-вает недостаток в людях. Озабоченность кадро-вым дефицитом прозвучала и в речи директора шахты. И была тут не то-лько констатация факта. Коммунисты называли и проблемы, решение кото-рых может привлечь кадры. Это и развитие жилищного строительства силами шахты, и большее внимание к организации отдыха трудящихся. Выход-ные у людей разные, резонно заметил В. Г. Ад-макин, а клубные меро-приятия — только в субботу и воскресенье. А. И. Ко-чаков совершенно спра-ведливо заметил, что мало уделяется внимания культурному обслужива-нию трудящихся. В том же ключе выступил и со-жалелся, и председатель шахткома А. В. Кочерга. А ему-то полагалось бы высказать не только жа-лобы, а какую-то позитив-ную программу организа-ции досуга трудящихся.

Остро поставили деле-гаты конференции требо-вание личной ответствен-ности коммунистов за по-ложение дел на своих уча-стках. Глубоко прав глав-ный механик В. Л. Пин-нер, заметивший, что по-рой на глазах коммуни-стов парварски эксплуати-руется техника, но ничто из них не решается пре-сечь безхозяйственность. И очень важно, когда пример добросовестного

отношения к делу исходит от коммуниста — руководи-теля, говорит горнорабочий Т. Х. Идиятулин. Именно такой пример по-дает начальник 2-го уча-стка В. А. Шевченко.

В работе отчетно-выбор-ной партийной конферен-ции кировцев принял уча-стие первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко. В своем выступлении он положительно оценил де-ловую, критический подход делегатов к оценке рабо-ты парткома и всего кол-лектива. В числе других замечаний он особо под-черкнул мысль о том, что эффективность влияния коммунистов на дела кол-лектива находится в пря-мой связи с их расста-новкой на ведущих участ-ках. А в этом как раз есть существенные недо-статки. Так, в проходче-ских бригадах по одному-два коммуниста, а то и в одиного. Партком высту-пил из поля зрения этот во-прос. С другой стороны, на-лицо явная недооценка роста партийных рядов, особенно за счет трудя-щихся ведущих профес-сий. Тов. Катриченко об-ратил также внимание и на недостаточную работу парткома по выполнению принимаемых решений.

Делает честь коммуни-стам шахты имени Кирова то, что они прежде всего вели речь о внутренних причинах промахов в ра-боте своего коллектива. Но тем не менее нельзя обойти молчанием и со-вершенно обоснованные их претензии к объединению «Ленинскуголь» по вопро-сам снабжения лесными материалами, запасными частями к машинам и ме-ханизмам, поставкам но-вой техники. Надо понять и всю остроту обстановки, которую порождает пло-хая работа Ленинского ЦСУ № 2 на проходке очень важного для шахты квершлага, позволяющего резко развить в будущем горные работы. Без реше-ния всех этих вопросов шахте и в самом деле сложно решать поставлен-ные перед ней задачи.

Говорят, что обнажить недостатки — уже сделать половину дела. Эту половину коммунисты шахты сделали хорошо. Но все-таки главное — устранить недостатки. За-тем и дело теперь. И ки-ровцам это по плечу.

Секретарем партийного комитета шахты имени Ки-рова вновь избран А. С. Плаксин.

А. ЛАКМСОВ.

## ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

### С УЧЕТОМ КРИТИКИ

Партбюро электрала-мового завода проанализи-ровало критические заме-чания, высказанные ком-мунистами на отчетно-вы-борном собрании. Состав-лены мероприятия по их устранению. Их обсужде-ние прошло на состояв-шемся на днях семинаре секретарей цеховых пар-тийных организаций.

Поднят вопрос о неудов-летворительном росте ря-дов в партийных органи-зациях цехов № 9, 6, 7, 3. Секретарям парторга-низаций рекомендовано также усилить споре с коммунистов за выполне-ние ими партийных пору-чений, а руководителей групп и постов народного контроля — за деятель-ность народных дозорных. Даны практические сове-ты по улучшению этой ра-боты.

Участники семинара учились составлять пер-спективные и текущие планы работы.

Целью работы об улучшении руководств цеховых пар-тийных организаций поли-тико-воспитательной, агит-массовой работой. Особое внимание организаторы семинара уделили анали-зу первых занятий в све-тоте политпросвещения и экономического образова-ния.

А. ГОРОШКО.

### В КАНДИДАТЫ — ДОСТОЙНЫХ

В 1978 году после окончания Свердловского горного института при-судил в наш город моло-дой специалист В. Ю. Сушков и начал работать в Кузбасской геофизиче-ской экспедиции. Парень быстро освоился в кол-лективе, изучил методику и технику скважинной геофизики. В экспедиции замечали деловые качест-ва молодого специалиста, его добросовестное отноше-ние к своим обязаннос-тям.

Именно у нас проходило партийное собрание, на ко-тором коммунисты рас-смотрели заявление Суш-кова и приняли его кан-

дидатом в члены КПСС. Мнение участников собра-ния было единодушным — Сушков будет достойным коммунистом.

Вместе с ним кандида-том в члены КПСС при-нимали наладчика геофи-зической радиоапарату-ры Г. А. Сидешова. Вы-ступавшие на собрании от-мечали, что если апарату-ру отремонтирует и нала-живает Сидешов, прибор-ы работают безотказно. «Скромный, деловой, хо-роший общественник» — это слова из характерист-ки, которые были даны Сидешову на собрании. Именно за эти качества комсомольцы экспедиции дважды избирали его сво-им вожаком. Г. А. Сидешов тоже принял кандида-том в члены КПСС едино-гласно.

П. ДОРОФЕЕВ,  
секретарь партбюро.

### СОВЕТ ЗА РАБОТОЙ

Методсовет по органи-зации занятий в системе политпросвещения в шах-туправлении «Кольду-ринское» в нынешнем го-ду обновляет почти пол-ностью. В прошлую пят-ниву состоялось его пер-вое заседание, на котором были распределены обя-занности. Председателем совета избран главный энергетик управления Б. Ф. Дресвяннин. Ут-верждены ответственные за организацию и проведе-ние занятий по участкам.

На заседании были по-дведены итоги первых за-ятий. Члены совета от-мечали положительное, но и называли недостатки. В частности, отмечено, что в отдельных цехах и се-минарах была низка явка слушателей, не все пропа-гандисты умели увязыва-ть излагаемый материал с жизнью своего кол-лектива.

Принято решение под-готовить методические ре-комендации пропагандис-там по составлению лич-ных творческих докладов. В ближайщее время будет приобретен документаль-ная литература для вые-скономлекторских школ. Основ марксизма-лениниз-ма по программе «Ученые, преобразующие мир».

В ближайшее время кор-ректируется план работы совета, который будет ут-вержден в ближайшие дни.

А. ФЕДОРОВА.

### Силой личного примера



Москва. Широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС на заводе автоматических машин имени 50-летия СССР.

В шахтческом цехе № 4 одним из лидеров соревнования являются бригадир высокой квалифи-кации, кавалер ордена Трудового Красного Знамени коммунист Г. А. Филин. Вся продукция, выпускаемая им, складывается с первого предъявления. Своим личным примером Геннадий Алексеевич выполнял еще в 1979 году.

На снимке: Г. А. Филин беседует со своим быв-шим учеником, а ныне опытным рабочим, Сергеем Казимыром. (Фотокроника ТАСС)

### ПРОФСОЮЗНАЯ ХРОНИКА

#### Для поощрения горячков

Внимает профсоюзное управление «Кольду-ринское» совместно с администрацией экзамены в фотообъединении «Зенит» специальные красоч-но оформленные подра-жательные лапки. На од-них яркая надпись «Со-

ветским шахтерам — сла-вы!» В них будут вруча-ться почетные грамоты, дипломы. Другие предна-значены для красочного оформления текстов под-ражений по случаю дня рождения какого-то из член-ов коллектива. Есть спе-

циальная сувенирная па-пка, в которой будет оформ-лено поощрение по случаю ухода шахтера на заслуженный отдых.

Недавно заказ был вы-полнен. Лапки поступили в распоряжение шахтного комитета, и по решению цеховых комитетов проф-союза будут вручаться горячкам.

Ю. ВЛАССОВ,  
председатель шахткома.

### Открываются лектории

С 21 ОКТЯБРЯ начи-наются занятия лекто-риев для старшеклассни-ков по теме «Русское изо-бражение в искусстве». Открывающая лекция «Искусство Древней Ру-си». Занятия будут вести научные сотрудники Госу-дарственной Третьяков-ской картинной галереи. Они полагаят слушате-

лей с историей разви-тия русской живописи с лучшими произведениями выдающихся русских ху-дожников. Выступавшие будут сопровождаться по-казом диапозитивов и ре-продукций.

Лектории будут рабо-тать при СГПТУ № 33, школе-интернате № 5, восьмиклассной школе

№ 17. Также будет орга-низован лекторий для учащихся школ, распо-ложенных в районах гора и тени 7 ноября и «Кол-солодец».

Л. ЛАЗАРЕВА,  
ответственный секре-тарь правления город-ской организации общества «Знание».

### Производство

#### Замена цементу

КЛЕВ. Без цемента можно получать бетон по-новой технологии, разрабо-танной учеными Киевско-го инженерно-строитель-ного института. Его заме-няет смесь гранулирован-ных доменных шлаков и соединенный целочных ме-таллов. В качестве напол-нителей используют обык-новенные отходы дробле-добывающей промышлен-ности, обогащения руд, у-гля. Сабестоность строи-тельных конструкций, на-готовленных на основе но-вых бетонов, снижается вдвое. Метод киевских ученых широко примен-яется при строительстве изремагистратей, зданий, городских систем.

(ТАСС)





### С золотым юбилеем!

50 лет рука об руку прошли по жизни наши родители — Зоя Михайловна и Григорий Гаврилович Черухины. И за эти годы не иссякла, а только окрепла их любовь.

В 1926 году они познакомились, а еще через четыре года сыграли свадьбу. Когда в 1931 году в селе Бердюгине, где они жили, был организован колхоз, молодая семья Черухиных одной из первых вступила в него.

Спустя семь лет они переехали в город Ленинск Кузнецкий. Отец стал работать в инспекции ВГСЧ литейником, а мама — отпускаящей хлеба на хлебокомбинате.

Началась война. Сколько ни обивает отец пороги военкомата, всегда получал один и тот же ответ:

«Нет, нам в тылу победу ковать надо. Литейщик здесь все равно что солдат на передовой». По четырнадцать часов в сутках стоял у раскаленной печи Черухин, стараясь помочь товарищам, сражавшимся на фронте. Уставал, понятно, но еще и в шахту спускался добывать уголь, необходимый стране. А мама воспитывала детей, хлопотала по хозяйству.

Отец давно уже на пенсии. Но непривычно ему сидеть без дела. И все еще снится ему по ночам разноцветный спод истр и красота горячего металла. Да и как не снится! 26 лет отдано «литейке». В трудовой книжке всего две записи: о приеме и увольнении в связи с уходом на пенсию. Зато ско-

лько в ней вкладывшейся с записями о благодарностях и премиях!

Труд в нашей семье был в почете. С малых лет мы помогали родителям. Пусть эта помощь была небольшой, но зато и бездельников из нас не выросло. Все мы получили образование: Валерий и Лида окончили горный техникум, Александр — политехнический институт.

Мы всегда видели, как любили бывать у нас в доме родные и знакомые. Для всех у мамы находилось доброе слово или совет. Ни одной ссоры, ни одного грубого слова не слышали мы в доме. Атмосфера особой приветливости, радости и семейного доверия и ласки царит в нем.

Совместная жизнь родителей служит нам примером. Долгих вам лет жизни!

Дети ЧЕРУХИНЫХ.

### ДОБРЫЕ СТРОКИ ОТ ДУШИ — СПАСИБО

Нам пришлось быть пациентами ЛОР-отделения пятой горбольницы, перенести операции. Быстро выздоровев, помогли внимание и забота главного врача отделения Петра Викторовича Бусовинова, Веры Александровны Кузичкиной, Венеры Васильевны Вицуриной, Татьяны Ивановны Шалевой. Спасибо им от души, крепкого здоровья — во имя здоровья других.

КЛЕВАННИНА, РЫЖКОВА и другие (всего 12 подписей).

### КУДА ПОЙТИ ВЕЧЕРОМ?

Казалось бы, каждый найдет, чем занять свое время. Пожалуйста — читай книги, занимайся спортом, посещай различные кружки. Но ведь отдых может, да и должен быть еще и массовым. Мы, группа работников завода «Кузбассалеммент», имеем в виду вечерний отдых.

Немало в городе Домов культуры. Но пока, честно говоря, ходить некуда: по вечерам там, в основном, кинофильмы «крутят». А если и устраиваются танцы то зачастую поздневаты.

Но и танцы для молодежи не самоцель. К ним нужно увлекательное со-

провождение — игры, различные аттракционы, конкурсы. Недавно, кстати, в Доме культуры шахты «Польсаевская» был проведен бал. Чизали об этом объявление в газете — заживали; мы все живем на проспекте Ленина, в 1-м микрорайоне и близ шахты имени Гирова. Далекое до «Польсаевской». А поближе, например в ЦДК, в клубе ВГСЧ, ничего подобного давно уже не проводится. Даже в праздники там пустые залы да старые фильмы.

КОРОТКОВА, ЛЕБЕДЕВ и другие (всего 12 подписей).

### Прежде — думать о людях

В течение нескольких лет ремонтно-строительным управлением треста «Кузбассстройбыт» на территории РСУ, его цеха находятся в антисанитарном состоянии. Для рабочих не заведено элементарного: умывальников, мыла, половиков. На сверх всякой меры запу-

щенном производственном дворе нет даже приемника нечистот.

Особо об учреждении, подчиненных производственному управлению бытового обслуживания. Уже два года не ремонтируется, не белится и не красится помещенье мастерской по ремонту сложной бытовой техники. В столь же неблагоприятном положении цеха химчистки, по ремонту обуви.

Руководителям названных организаций следует задуматься не только о выполнении производственных планов, но и, в первую очередь, о нормальных условиях труда.

А. МАРЧЕНКО, помощник санитарного врача городской санэпидстанции.

### Течет вода

Мы живем в доме № 58 по улице Пушкина. Невезучий у нас дом. То копанет что-то на территории двора, то перекапывают. Невозможно впасть с улицы в дом.

Большее месяца назад прорвало водопроводную трубу. Теперь у нас в доме регулярно два раза в день идет вода. Она течет вокруг дома, просачивается под дом. Что ее укроит, не знаем.

В. МИШИНА и другие.

Напротив дома № 2 по переулку Лесному есть

### ЧИТАТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ

### ПРОПАДАЕТ СЫРЬЕ

Вот уже второй год вдоль линии железной дороги, недалеко от магазина № 19 линия проволочка от старых телеграфных проводов. Уже травой зарастает! Между тем это сотни килограммов металла, который очень ждут на металлургических заводах. И собрать этот металлолом нетрудно — проволока сплетена в бухты. Если уж у хозяйственников руки не доходят, возьмутся за дело!

А. ЗЕНКОВ.



Литовская ССР. Один раз в неделю 1700 панек в сиз старшие классиков начинают свой учебный день на межшкольном учебно-производственном комбинате, где они приобретают рабочие

### Находят читателя

В этом году горожанам реализовано книжной продукции более чем на полмиллиона рублей. План девяти месяцев коллектив книготорга выполнил на 100,6 процента. Что немаловажно, книги поступали без перебоев: названный показатель — почти средний по месяцам.

Быстрой реализации способствовали организация книжных базаров, уличной распродажи книг, выезды продавцов на предприятия.

Особенно успешно потрудились коллективы книжных магазинов № 93, 90, 88.

В. ЕВГЕНЬЕВ.

### Выставка тканей

С 15 по 17 октября в магазинах № 2 и 49 орска «Ленинскуголь» по торговле промышленными товарами проходила выставка — продажа шерстяных тканей. План товароборота за это время был выполнен магазинами на 150 процентов. Продано товаров на 35 тысяч рублей. Это на 12 тысяч больше задания.

Покупателям были представлены различные по фактуре и цвету шерстяные ткани. Демонстрировались также модели платьев из этих тканей, сшитые закройщицами магазина Т. Д. Давыдовой, И. П. Максимовой, Г. Л. Кудиновой и З. Ф. Мстиславской. Все модели выполнены в соответствии с направлениями современной моды, отличаются элегантностью и изысканностью. После окончания выставки платья поступили в продажу.

З. ГРИШИНА, старший торговый инспектор орска.

водопроводчик колодец. От него к колонне идет труба. Длинной всего метров пять, не больше. И она топнула. Все лето изпод земли бьет вода. Течет по улице громадный ручей.

Много раз обращались мы с просьбой ликвидировать порыв. Но работники дорожно-эксплуатационного управления коммунального хозяйства никак не собираются это сделать. В погребах на нашей улице уже стала появляться вода. Дни зима не за горами, а тогда ликвидировать газарно будет в несколько раз труднее.

А. САВОНОВ и другие

специальности. Мальчики осваивают слесарное дело, водят автомобиль, выполняют токарные, слесарные, строительные, радиомонтажные и столярные работы. Девочки учатся делопроизводству и stenography, моделируют, шьют. Окончив школу, ребята сдают экзамены и получают право работать по одной из тринадцати рабочих специальностей.

На снимке: ученица Н. Кривчинойте под руководством преподавательницы М. Янкайтеос осваивает приемы работы на ткацком станке. (Фотопринт ТАСС).

## НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ ТВЕРДАЯ ПОСТУПЬ РЕВОЛЮЦИИ

Как показывают события, жизнь в Демократической Республике Афганистан все больше входит в нормальное русло, приобретает размеренный трудовой ритм. Уверенно идет вперед апрельская революция, привлекая на свою сторону все большее число сторонников и защитников. Неуклонно увеличивается число членов Народно-демократической партии Афганистана, укрепляется ее организационное и идеологическое единство. Происходит процесс развития существующих и создания новых общественных организаций, формирования Народно-демократического фронта патристических сил, выступления в поддержку правительства.

За последний месяц в Афганистане создано несколько творческих союзов, в том числе Союз журналистов и Союз писателей. Это свидетельствует о подъеме духовных сил трудового народа и интеллигенции. Выступая на учредительном съезде Союза журналистов, Генеральный секретарь ЦК НДПА, председатель Революционного совета и премьер-министр ДРА Вабрак Кармаль подчеркнул, что в республике углубляется процесс идейно-политической консолидации всех слоев населения вокруг НДПА, расширяется социальная основа революционной власти, последовательно претворяется в жизнь программа коренных прогрессивных преобразований. Он особо отметил, что для успешной и окончательной победы революции надо сломить идеологическое сопротивление противников революционного режима.

О том, что эта задача успешно решается, свидетельствуют многие факты из повседневной жизни ДРА. Все больше афганцев, которые ранее поклялись родичу, подавших обманную враждебную пропаганду, сейчас возвращаются на родину. Как сообщало агентство Бакар, лишь в провинцию Бадкх возвратилось свыше 1500 семей. Весьма характерно, что те, кто осознал свою ошибку и вернулся в ДРА, объявляются активными защитниками революционного строя, заступая о своей готовности отдать все силы на осуждение палачей чуждым апрельской революции, отвечающим чаяниям трудового народа.

Однако прочтение народной власти сплоченно трудящихся вокруг НДПА и правительства ДРА происходит не по вкусу сил контрреволюции, не желающих принять свой поражение и обратившись в революционные пе-

ремени. Оказавшись в полнейшей изоляции, контрреволюционеры, состоящие в содержании у империалистических кругов, окончательно превратились в действующие из-за угла банды уголовников. Не в силах противостоять регулярным правительственным частям, бандиты совершают налеты на беззащитные деревни, поджигают школы, магазины, дома, терроризируют крестьян, которые отказываются подчиняться шантажу.

А таких становится все больше. По всей стране создаются добровольческие народные отряды самообороны. Силами местного населения разоружены и обезврежены крупные банды контрреволюционеров, действовавшие в провинциях Герат, Джузджан и других. Несколько дней назад рабочие крупнейшего в ДРА завода атомных удобрений в Мазари-Шарифе создали добровольческий отряд. После рабочего дня они, как и тысячи их товарищей на других заводах и фабриках, патрулируют в районах предприятия, чтобы не допустить диверсионных актов и защитить их родное достояние. Особенно активно участвует в борьбе афганская молодежь. Успешные операции по ликвидации бандитских групп проводятся с участием местного населения в различных провинциях страны.

В борьбе против империалистического вмешательства и строительства новой жизни Афганский народ опирается на помощь и сотрудничество дружественного Советского Союза. С победой апрельской революции, сказал в интервью корреспонденту ТАСС Вабрак Кармаль, и особенно после ее вступления в новый этап развития, эта дружба показала на еще более высокуюступень, приобрела качественно новый характер, ей присущ дух полнейшего братства, и ничто не может поколебать ее.

Вот почему приезд в Советский Союз Вабрака Кармала был с глубоким удовлетворением встречен в обеих странах. Советский и афганский народы тверды и уверены в том, что первый после установления апрельской революции в новый этап развития в СССР партийно-государственной делегации ДРА является новым шагом по пути дальнейшего укрепления дружбы и сотрудничества двух соседних государств, ставшей всеобщим вкладом в дело упрочения мира и безопасности в регионе.

И. ДУДАЕВ (ТАСС)

### КОРОТКО

ТОКИО. О предстоящем сокращении производства стали на 4 миллиона тонн в последнем квартале текущего года объявили крупнейшие металлургические компании Японии. Свертывание производства связано с падением спроса на сталь в результате удорожания сырья в японской экономике.

НЬЮ-ЙОРК. Мелоделье (Соединенных Штатов еще

активнее включается в движение протеста против империалистического курса администрации Картера, против расколлами в стране военного психоза. В штате Нью-Йорк прошла неделя антивоенных действий. Она проводилась по инициативе коалиции ряда демократических молодежных и студенческих организаций.

НЬЮ-ЙОРК. Мелоделье (Соединенных Штатов еще

(ТАСС)



# НА ФИНИШЕ



В честь закрытия летнего спортивного сезона в парке имени Горького прошел городской легкоатлетический кросс. В нем приняли участие 11 мужских и шесть женских команд.

У мужчин (дистанция 1000 метров) первое место занял спортсмен шахты имени Ярославского, на втором месте СГИТУ № 38, на третьем — СГИТУ № 25.

У женщин (дистанция 500 метров) победитель-

ницей стала команда медучилища, вторыми и третьими были соответственно команды училищ № 36 и 17.

Соревнования прошли интереснее, но, к сожалению, в них не приняли участие спортсмены шахт «Октябрьская», имени Кирова, завода «Кузбассэлемент» и других коллективов.

**А. ИГНАТОВ,**  
председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

# ИДЕТ СМОТР

Продолжается смотр работы Госбанка и Гоструда сберкасс. Главная его цель — широкое использование безналичных форм привлечения вкладов (зарплата, вознаграждение за выслугу лет), расширение функций сберкасс по приему от населения платежей за квартиру, коммунальные и другие услуги.

К проведению смотра привлекается общественность. Работники всех сбергательных касс должны отчитаться о своей работе на собраниях рабочих и служащих.

Замечания и предложения по улучшению деятельности сберкасс просим направлять в центральную сбергательную кассу по адресу: ул. Суворова, 6.

**М. ДЕДКОВА,**  
заведующая сбергательной кассой № 2364.

**Редактор**  
**А. И. ЛАКИСОВ.**

регательных касс должны отчитаться о своей работе на собраниях рабочих и служащих.

Замечания и предложения по улучшению деятельности сберкасс просим направлять в центральную сбергательную кассу по адресу: ул. Суворова, 6.

**М. ДЕДКОВА,**  
заведующая сбергательной кассой № 2364.

**Редактор**  
**А. И. ЛАКИСОВ.**

## ЗАНЯТИЕ ЛИТГРУППЫ

В среду, 22 октября, в читальном зале библиотеки Центрального ДК проводится очередное занятие городской литературной группы.

Вопросы занятия:

1. Современная поэзия — традиции и новаторство (беседу ведет Т. Страхова).
2. Обсуждение новых стихов Алексея Гельмасава.

Начало занятия в 17 часов 30 минут. Приглашаются все желающие.

Бюро литгруппы.



**Кинотеатр «Победа»**  
ЭКИПАЖ (2 серии) (11, 16, 18.30, 21). СОРОК НЕВЫЛИЦ (9.30, 14).

**Малый зал**  
ПРИНЦЕССА ПОДВОДНОГО ЦАРСТВА (9.30, 14).

**Кинотеатр «Сибирь»**  
ВПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ (12, 16, 18, 20, 22). ПОСЛЕДНЯЯ КАПЛЯ (10, 14).

**Кинотеатр «Рассвет»**  
СЦЕНЫ ИЗ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ (16, 18, 20). У

МЕНЯ ВСЕ НОРМАЛЬНО (14).

**Кинотеатр «Строитель»**  
БАГРЯНЫЕ БЕРЕГА (16, 18, 20). КОНЕК ГОРБУНОК (14.30).

**Кинотеатр «Родина»**  
ВЕСТСАЙДСКАЯ ИСТОРИЯ (2 серии) (11, 16, 18.30, 21). ЗОЛУШКА (9.30, 14).

**Центральный ДК**  
ТОСКА ПО РОДИНЕ (16, 18, 20).

**ДК имени Ленина**  
ПИРАТЫ XX ВЕКА (18, 20).

**ДК шахты «Польсаевская»**  
САМЫЙ ЛУЧШИЙ В МИРЕ (18, 20).

**Клуб «Дружба»**  
ЖЕНА УШЛА (16, 18, 20).

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21 ОКТЯБРЯ, ВТОРНИК

**I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»).** 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 Балет А. Хачатуряна «Спартак». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР. 11.35 Новости. Москва («Орбита»). 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.10 «Родная природа». 15.30 Д. Фурманов. «Чапаев». 16.15 «Объектив». 16.45 «Любимые стихи». 17.15 В.А. Моцарт. Концерт № 2 для скрипки с оркестром. 17.40 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 18.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 18.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.00 «Пьесы для арфы в исполнении заслуженной артистки РСФСР Н. Толстой. Фильм-концерт. 19.10 «Знаменосцы трудовой славы». О коллективе Топчихинской райсельхозтехники Алтайского края. 19.25 «Примами себя». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 20.30 «Время». 21.15 «Какая песня без баяна...». 22.45 Новости. II ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 18.30 «Жизнь науки». Кемерово. 19.00 «Любимые стихотворные Блока» (к 100-летию со дня рождения поэта). 19.45 «0 фаталист, мелангариист и философ». «Единый народнохозяйственный». «Кремний, монокристалл, электроника». Программа научно-популярных фильмов. Москва («Орбита»). 20.30 «Время». Кемерово. 21.15 «Такими бега на длинную дистанцию». Художественный фильм.

22 ОКТЯБРЯ, СРЕДА

**I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»).** 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 Программа мультфильмов. 9.45 «Прикажи себе». Художественный телефильм. 1-я серия. 10.50 Выступление Государственного ансамбля песни и танца Монгольской Народной Республики. 11.35 Новости. Москва («Орбита»). 14.00 Новости. 14.20 «Я люблю свое землю». Документальный фильм. 14.50 А. Сярябин. Симфония № 3. 15.40 «Русская речь». Кемерово. 16.10 «Школа животноводов». Занятие 12-а 1. Профилактика заболеваний молод-

няка. 2. Концерт. Москва («Орбита»). 17.20 Концерт советской песни. 17.45 «Отзовитесь, горнисты!». 18.15 «Сегодня в мире». 18.30 «Село: дела и проблемы». Кемерово. 19.00 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.25 «Прикажи себе». Художественный телефильм. 2-я серия. 20.30 «Время». 21.15 «Размышления о Мравинском». Документальный телефильм. 22.30 Международные соревнования по конному спорту. Передача из ЧССР. 23.00 — 23.10 Новости. II ПРОГРАММА, Москва («Орбита»). 16.10 Н. Тихонов. «Кавалькада». Читает заслуженный артист РСФСР Г. Вортников и артист А. Ливанов. 16.50 «Московский репортаж». Кемерово. 18.30 «Будьте здоровы!». Репортаж из 5-й поликлиники г. Кемерово. Москва («Орбита»). 19.00 Концерт. Кемерово. 19.25 «Жить не ниже подвига». Документальный фильм. 19.45 «Истоки». В телевизионном журнале осенний киноэпизод, хроника проблемы охраны окружающей среды на КХЗ. Москва («Орбита»). 20.30 «Время». Кемерово. 21.15 Для заочников. Сопровождение материалов. «Растяжение и сжатие».

23 ОКТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ

**I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»).** 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 «Отзовитесь, горнисты!». 9.45 «Прикажи себе». Художественный телефильм. 2-я серия. 10.50 «Клуб кинопутешествий». 11.50 Новости. Москва («Орбита»). 14.00 Новости. 14.20 К Международному дню Организации Объединенных Наций. «Будущее планеты». Документальный фильм. 15.00 «Революционный плакат». 15.30 «Солнечный голос». Фильм-концерт. 15.35 Встреча юнкор-телевизионистов «Орленок» с лауреатом Ленинской и Государственной премий СССР академиком АН СССР Л. М. Бреховских. 17.30 Ленинский университет миллионеров. «На главном направлении». О внешней политике КПСС. 18.00 «Веселые нотки». 18.15 «Сегодня в мире». 18.30 «Подвиг». 19.00 Кубок европейских чемпионов по футболу. «Спартак» — «Эсбергер» (Дания). 20.30 «Время». 21.15 «Концерт в музее». Фильм-концерт. Кемерово. 22.00 «Пульс». Общественно-политическая программа.

Москва («Орбита»). 22.30 — 22.40 Новости. II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 «В помощь школе». Физика. «Проблемы физики твердого тела». 19.15 Для детей. «Мальчик из спичечной коробки». Телефильм-спектакль. Москва («Орбита»). 20.30 «Время». Кемерово. 21.15 «Города и страны». Мексика. Москва («Орбита»). 22.00 «За окном — Арктика». Документальный телефильм.

24 ОКТЯБРЯ, ПЯТНИЦА

**I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»).** 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 «Творчество юных». 9.45 «Доброе утро». Художественный фильм. 11.10 Выступление концертного ансамбля электромузыкальных инструментов. 11.35 Новости. Москва («Орбита»). 14.00 Новости. 14.15 «По Сибири и Дальнему Востоку». Программа документальных фильмов. 14.55 «Шахматная школа». Класс разрядников. Эндшпиль. 15.25 «Москва и москвичи». 15.55 Фрагменты романа «Война и мир». 16.35 «Поэт Э. Хиль». Фильм-концерт. 16.55 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва). В перерыве (17.45) — «Сегодня в мире». 18.50 «Поколение победителей». Художественный фильм. 20.30 «Время». Кемерово. 21.15 «Наша почта». 21.40 «Пульс». Общественно-политическая программа. 22.10 «Молодые мастера». Рассказ о Дне молодого рабочего в Кузбассе. Москва («Орбита»). 22.45 — 22.55 Новости. II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 «Навигация». Научно-популярный фильм. 19.20 «У нас в гостях». 20.05 «Песни Беранже». Фильм-концерт. Москва («Орбита»). 20.30 «Время». 21.15 «Боккаччо». Премьера телеспектакля по оперетте Ф. Зуппе.

25 ОКТЯБРЯ, СУББОТА

**I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»).** 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.15 «АБВГДейка». 9.45 «Для вас, родители!». 10.15 Концерт Государственного ансамбля песни и танца донских казаков. 10.45 «Из родников народных». Документальный фильм. 11.05 «Больше хороших товаров». 11.35 «Творчество народов мира». 12.05 «Кладовая солнца». 13.00 43-й тираж «Спорлото». 13.15 «Круг чтения». 14.00

«Очевидное — невероятное». 15.00 «Сегодня в мире». 15.15 Фильм — детям. «Красный петух Плимуток». Художественный телефильм. 16.20 «Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов Иркутска. 17.00 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.30 «По музеям и выставочным залам». Шедевры западноевропейской живописи XVI—XVIII веков. Из музея истории искусства Вены. 18.00 «Почта программы». «Время». 18.55 Впервые на экране ЦТ «Любовь земная». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.15 Концерт народного артиста СССР Б. Штоколова. 22.05 «Спутник кинозрителя». 22.35 — 22.45 Новости. II ПРОГРАММА, Кемерово. 18.30 Для детей «Лесные сказки». 18.55 «Пульс». Общественно-политическая программа. 19.20 Н. Погодин «Темп-29». Спектакль Норильского започного театра драмы им. В. Маяковского. Москва («Орбита»). 20.30 «Время». Кемерово. 21.15 Продолжение спектакля «Темп-29».

26 ОКТЯБРЯ,

ВОСКРЕСЕНЬЕ

**I ПРОГРАММА, Москва («Орбита»).** 8.00 «Время». 8.50 «На зарядку становись». 9.15 «Народные мелодии». 9.30 «Будильник». 10.00 «Служу Советскому Союзу!». 11.00 Почта программы «Здоровье». 11.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.15 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.30 «Сельский час». 13.30 «Музыкальный кюсс». 14.00 «Большая перемена». Художественный телефильм 3-я серия. 15.05 «Кириши». Премьера документального телефильма из цикла «Города и люди». 15.40 «Сегодня — День работников автомобильного транспорта». Выступление министра автомобильного транспорта РСФСР Е. Г. Трубицина. 15.55 «По вашим письмам». Концерт. 16.40 «Клуб кинопутешествий». 17.40 П. Чайковский. Увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта». 18.00 «Международная панорама». 18.45 «Главы великой книги». Фильм 8-й. 19.45 Чемпионат Европы по художественной гимнастике. Передача из Амстердама. 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Нефчи». 22.45 — 22.55 Новости.

## Центральный ДК

23 октября  
Большой концерт артистов Украины — вокально-инструментальный ансамбль «КРАЙНЕ». Начало в 18 и 21 час. Билеты продаются.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В связи с предпраздничной торговлей 25 и 26 октября на центральном рынке города проводится ярмарка по продаже промышленных товаров. В проведении ярмарки примут участие все торгующие организации города.

Для лучшего обслуживания в предпраздничные дни 26 и 27 октября протомоварные магазины города будут работать.

С 21 по 26 октября в магазинах № 3 «Детская одежда» (на центральном рынке), «Малышка» проводится расширенная продажа товаров зимнего ассортимента.

Одновременно в магазинах ГУМ, «Маяк», № 15 «Одежда» (на центральном рынке) будет проводиться выставки-продажи мужских зимних пальто.

Приглашаем за покупками!

Оре «Ленинуголь» по торговле промышленными товарами

**БЮРО РАТОВЫХ УСЛУГ** объявляет набор на курсы кройки и шитья, вязания, кулинарии, секретарей-машинисток, музыкальные курсы (баян, фортепиано, гитара). Принимаются заявки на настройку музыкальных инструментов как по наличному, так и по безналичному расчету.

Обращаться: пр. Кирова, 87а—23, телефон 2-39-15.

**ПРОДАЕТСЯ** дом по улице Ветеранов, 38, в районе банно-прачечного комбината.

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА!

Для удобства пассажиров трансгазета вводит с 10 октября новый порядок предварительной продажи автомобильных билетов. Их можно будет заказать по телефону 2-14-92 за 10 суток до отъезда. Плата за услугу — 20 копеек.

Предварительная продажа билетов будет производиться также за 10 суток.

Филиал трансгазета в Соцгороде. Тут можно приобрести прямой и обратный билет на автобус в любом направлении, а также заказать машину для перевозки домашних вещей, стройматериалов, топлива, сдать автомашину в ремонт, заказать такси на свадьбу.

Принимаются заявки на вывоз сена.

Администрация.

**МЕНЯЮ** 4-комнатную благоустроенную квартиру с электроплечью на две квартиры: одну двухкомнатную благоустроенную, другую двух- или трехкомнатную благоустроенную или неблагоустроенную. Обращаться: пр. Кирова, 27—14. Телефон 2-48-09 (после 18 часов).

Партиями организация агентства «Созвездие» с присорбием издает о кончине члена КПСС с 1963 года

**МЕЛЬНИКОВА** Василия Ефимовича и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив управления технического контроля качества углей и стандартов производственного объединения «Ленинскуголь» выражает глубокое соболезнование начальнику управления В. В. Пехову и его семье по поводу смерти его отца

**ПЕХОВА** Василия Григорьевича

**Наш адрес и телефоны:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать, тираж 36700. Заказ 9670. ОП 21539.